
Execuție de lucrări în cadrul proiectului "Extinderea si dotarea Scolii Gimnaziale nr.1 sat Tulucesti, comuna Tulucesti, judetul Galati"

I.D.: 39353744

Data publicarii	24.10.19	Coduri CPV	45214200-2
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Execuția de lucrări conform proiectului tehnic și al caietului de sarcini în cadrul proiectului "Extinderea si dotarea Scolii Gimnaziale nr.1 sat Tulucesti, comuna Tulucesti, judetul Galati", cu respectarea legislației în vigoare și a regulamentelor comunitare. Amplasamentul care face obiectul prezentului proiect este amplasat în intravilanul comunei Tulucesti, satul Tulucesti, str. Primăriei nr. 3, tarlăua 4, p. 101/2. Terenul aferent imobilului prezintă o suprafață de 8480 mp. Instituția beneficiară a obiectului prezentului proiect este reprezentată de Școala Gimnazială nr. 1 Tulucesti. Accesul pe amplasament este posibil din Strada Primariei, din partea de sud a amplasamentului, amplasamentul fiind liber de orice sarcină. Lucrarile de baza vor cuprinde: demolare corp C3/C4, constructia propriu-zisa a cladirii, dotarea scolii, realizarea racordului la rețeaua stradala de alimentare cu apa, realizarea racordului la canalizarea stradala; realizarea finisajelor interioare, realizarea finisajelor exterioare, amenajarea curtii, realizarea cailor de acces auto si pietonale, realizarea instalatiilor interioare si exterioare inclusiv preluarea apelor meteorice prin conducte si rigole, amenajarea si imprejmuirea terenului. Astfel, se propune extinderea functionalului prin înființarea unei clădiri noi, moderne, cu regim de înălțime D+P+E1+E2, care să răspundă tuturor necesităților actuale, tuturor exigentelor impuse atât prin normativele naionale, cele europene, cât și prin cerințele și nevoile beneficiarului. În același timp, se dorește crearea unui volum definit de un limbaj arhitectural simplu, care să susțină, prin el însuși, imaginea unei instituții de învățământ, dar care, în același timp, să se încadreze în specificul destinației sale, prin propunerea unor fațade atragătoare.
